

Переговоры с турецкой компанией



В Государственном комитете Республики Узбекистан по автомобильным дорогам состоялась встреча с руководителями турецкой компании "Алтекма", прибывшей в нашу страну.

Целью данной встречи было рассмотрение возможных направлений сотрудничества в области производства дорожно-разметочных материалов и дорожных знаков, применяемых в строительстве и эксплуатации автомобильных дорог Республики.

В ходе встречи стороны рассмотрели вопросы, касательно производства высококачественных специальных красок для дорожной разметки и дорожных знаков путем создания совместного предприятия в Узбекистане.

Стороны выразили заинтересованность дальнейшего рассмотрения вопросов взаимного сотрудничества.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам